
Poštnina plačana v gotovinl.

Izhaja v pondeljck in pctek.

Stane mesečno Din 7 —,
za inozemstvo Din 20'—.

RaČun pri poštno-čekovnem
zavodu Št. 10.666.

Cena 1 Din.

Redakcija in uprava: Celje,
Strossmayerjeva ulica 1,

pritličje, desno.
Rokopiai se ne vračajo.

Oglasi po tarifu.
Telefon int. štev. 65.

Predpisi glede prostora in dneva objave oglasov se uvažujejo le po mo2nosti. — V tekstnem delu uvrščene notice s številkami so plačljive.

Štev. 1. Celje, pelek 3. januarja 1938.
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Leto XIL

Kraljeve besede
ob Novem letu

Na Silvestrovo je bil v novem
kraljevskem domu na Dedinju pro-
slavljen konec starega in začetek no-
vega leta na zelo prisrčen in pomem-
ben način. Nj. Vel. kralj je želel, da
preživi konec leta 1929., ki jc prineslo
naši državi toliko novega, v krogu
svoje rodbinc in članov vlade, ki ji
je 6. januarja 1929 poveril izvedbo
programa, začrtanega v kraljevem
zgodovinskem manifestu. O polnoči,
ob nastopu Novega leta, je ministrski
predsednik general g. Pera Živkovič
Cestital Njunim Veličanstvima k No-
vemu letu in nato podal izčrpen pre-
gled vladinega uspešnega dela v mi-
nulem letu, ki se odlikuje po stvar-
nosti in veri v uspeh pri veliki ob-
novi države.

Nj. Vel. kralj je odgovoril ministr-
skemu predsedniku s sledečimi bese-
dami:

»Gospod predsednik! Gospodje mi-
nistri! Cestitanje in udane želje, ki
mi jih izrekate ob pričetku Novega
leta, sprejemam z zadovoljstvom.
Prihajajo ob koncu enega leta na-
pornega in zvestega dela. Naš narod,
navdahnjen z zdravo razsodnostjo in
globoko nacijonalno zavestjo, je spre-
jel z navdušenjem mojo iskreno be-
sedo od G. januarja in prihitel z vseh
strani na poziv svojega kralja, da
dvigne narodno edinstvo kot svetinjo
in da stavi državo nad vse.

V enoduäni veri, da moramo iskati
novih inetod del a in krčiti nova po-
ta, spremlja ves narod z zaupanjera
in udanostjo napore in prizadevanja
kraljevske vlade. To je posledica va-
šega dela in hitrega urejevanja raz-
mer v državi. Ko so niinile opasnosti
duhovnega razsula in razjedinjeva-
nja, sem izdal odločitev od 3. okto-
bra, ki predstavlja smisel mojih te-
ženj in cilj mojih prizadevanj. Kra-
ljevina Jugoslavija, organizirana v
globokem verovanju, predstavlja ono
višjo sintezo naših rasnih izrazov in
vrlin, ki bodo z notranjo harmonijo
omogočile razvoj vseh Iepih strani
naše rase, na zunaj pa pokazale moč,
edinstvo in trdnost enokrvnega na-
roda. Globoko sem prepričan, da se
bo v taki kraljevini Jugoslaviji do-
seglo ustvarjenje onih ustanov, one
državne uprave in one državne ure-
ditve, ki bo najbolje odgovarjala

splošnim narodnim potrebam in dr-
žavnim interesom. Kraljevska vlada
bo z vsemi silami nadaljevala delo v
tej smeri in odgovarjala vsem viso-
kim narodnim in državnim smerem.

Odobravam delo in vaša prizade-
vanja, gospodje, in pričakujem, da
boste v priliodnji delovni perijodi, v
kateri vas bo spremljalo moje polno
zaupanje, odločno nadaljevali z upo-
rabo in izvajanjem izenačenja nove
zakonodaje ter dosegli one rezultate
in uspehe, ki jih z zaupanjem in
upravičenostjo pričakuje ves naš na-
rod, iskren prijatelj države in popol-
noma udan dobri upravi. Pri tern va-
šem delu boste imeli tudi nadalje v
vidu samo interese naroda in drža-
ve in boste storili vse, da bodo tudi
vam podrejeni organi v državni
upravi poznali samo popolno zakoni-
tost, pravičnost in absolutno enakost
za vse in napram vakomur.

Naše narodno gospodarstvo in dr-
žavne finance pričakujejo v nastopa-
jočem letu vso vašo pažnjo in naj-
večjo delavnost. Gospodarski polet
naše kraljevine in njena delavnost
morajo priti zopet do takega razvoja,

da ne bo treba najboljšim mišicam
našega naroda iskati dela v tujini in
kruha izven mej prostrane dornovi-
ne. Bogastvo naše obdarjene zemlje

| se bo razvijalo in blagostanje se bo
doseglo le z razvito in dobro organi-
zirano delavnostjo.

Ugled in moč naše kraljevine in
njena globoka zavest o mednarodnih
dolžnostih bo še nadalje služila med-
narodni zajednici in bo na ta način
tudi naprej deležna zasluženega pri-
znanja. Naj se z naše strani ničesar ne
opusti, kar bi se moglo storiti skup-

] no z našimi zavezniki in prijatelji za
I delo mednarodnega miru. Politika

miru in ustvarjanje mednarodnega
reda so absolutna podlaga politike

, kraljevine Jugoslavije.
S takim pojmovanjem in željam se

zabvaljujem za čestitanje k Novem
lelu in vraCam svoje kraljevsko ce-
stitanje svoji kraljevski vladi in celo-

] kupnemu jugoslovenskemu narodu z
željo: Da bi premilostljivi Bog v na-
stopajočem Novem letu daroval mo-
jemu dragemu narodu vse dobro,

i šrečo in blagostanje.«

Domače vesti
CENJ. INSERENTE V CELJSKEM

OKOLIŠU
obveščamo, dta bo odslej sprejemala
inserate edinole uprava »Nove Dobe«.
Pri večkratnih naročilih bodo dobile
cenj. stranke primeren popust. Po-
služujte so pri inseriranju našega li-
sta!

d Poklonitvene deputacije sloven-
skih občin odpotujejo 11. t. m. zju-
traj s posebnim vlakom v Beograd.
Točni čas odhoda iz Ljubljane bo še
pravočasno javljen. Deputadjam iz
Ljubljane, Gorenjske, Dolenjske in
Notranjske se bodo med vožnjo pri-
ključili zastopniki občin na progi
Ljubljana—Zagreb, na Zidanem mo-
stu pa zastopniki občin iz Štajerske
in Prekmurja. Deputacije bodo spre-
jete od Nj. Vel. kralja 12. t. m. ob
17.30 in se bodo vrnile ob polnoči 12.
januarja v Ljubljano. V deputaciji bo
zastopanih 116 mestnih in kmečkih
občin z 200 člani.

d Železniške legitimacije za drž.
nslužbence. Generaini inspektor celo-
kupnega prometa objavlja: Ker legi-

timacij za znizano vožnjo za polovič-
no ceno na naših državnih železni-
cah in ladjah za aktivne uslužbence
civilnega reda, katerih veljava je po- j
tekla 31. decembra 1929, iz tehničnih i
razlogov ni nioči pravočasno zaine- i
njati z novimi legitimacijami, je pro- j
metni minister izdal odlok, da smejo
posamezni uradi izdajati svojim ak-
tivnim uslužbencem, ki žele potovati
tekom meseca januarja 1930 za polo-
vično ceno, potrdila, ki naj jim slu- j
žijo kot legitimacije. Na potrdilu mo-
ra biti žig dotičnega urada s proto-
kolno številko in s podpisom šefa
urada. Ta potrdila je treba na odhod-
ni postaji žigosati z vlažnim žigom
blagajne za vozne listke, med vožnjo
pa jih morajo preščipniti sprevodni-
ki. Ta odlok velja do 31. januarja
1930.

d Mariborska mestna plinarna je
obhajala pred dnevi 60-letnico svoje-
ga obstoja. Plinarna je aele od leta
1916. last mariborske občine.

d Tarifna pogodba med tiskarna-
mi in grafiCnim delavstvom v Slove-«
niji, ki je potekla 31. decembra, je bi-

la po daljših pogajanjih začasno po-
daljšana. Odpoved kolektivne pogod-
be j:j bil a sporazumno preklicana.

d Hudožestveniki med nami. Praška
družina slovitega Hudožestvenega te-
atra se bo v kratkem stalno naselila
v Beogradu. Hudožestveniki bodo v
januarju priredili turnejo po Jugosla-
viji in gostovali 19., 20. in 21. t. m. v
Ljubljani, 22. in 23. t. m. pa v Mari-
boru.

d Povišanje v vojski. Zdravnik g.
dr. Zoran Jošt v Žalcu in rezervni
sanitetni kapetan 2. klase, je povi-
šan v rezervnega sanitetnega kapeta-
na 1. klase.

d Iz šolske službe. Premeščeni so
siedeči učitelji in učiteljice osnovnih
Sol: Anton Mikuš in Fran Mencej v
Šmarje pri Jelšah, Marija Šetinc in
Ivana Novak-Riepl v Sv. Pavel pri
Prei)oldu, Sabina Trobec v Podsredo,
Amalija Madon na Rečico ob Paki,
Roza PerČič v Mozirje, Josipina Lu-
ževič k Sv. Jurju ob Taboru, Irma
Bernik k Sv. Andražu nad Polzelo,
Juiijana Kind v Dramlje, Leopoldi-
na Kostanjec v Šoštanj, Mirko Koželj
k Sv. Petru pod Sv. gorami, meščan-
skošolski uCitelj Miroslav Škerbinc
pa v Vojnik.

d Samomor v Mariborn. V četrtek
t. t. m. popoldne si je 56-letni Karl
Ruprich, slaščičar na Tržaški cesti v
Mariboru, pognal kroglo v desno sen-
ce. Bil je takoj mrtev. Samomor je
izvrSil iz obupa.

d Današnja danajska vremenska
napoved za soboto 4. januarja: V se-
vernih Alpah spremenljivo, toplo, ži-
vahni zapadni vetrovi; v južnih Al-
pah večinoma jasno, neznatne spre-
membe v tenaperaturi.

IzCeljainokolice
c Od letošnjih Silvestrovlh večerov

jo najbolje uspelo silvestrovanje celj-
skegd Sokola v Celjskem domu, ki ê
bilo sijajno obiskano. Spored je obse-
gal zanimive in precizno izvedene te-
lovadne točke ter Sal jive nastope,
Efektno alegorijo je letos zopet aran-
žirai znani strokovnjak br. Benčan.
Na Siivestrovo je bilo po ulicah in
javnih lokalih povsod zelo živahno in
je trajalo veselje do belega dne.

c Slavnosten koncert priredi V pro-
slavo rojstnega dne Nj. Vel. kraljice
Marije Kolo jugoslovenskih sester v
Celju v četrtek 9. t. m. ob osmih zve-

Tast Kondelik in zet Vejvara
Ceški spisal Igndt Herrmann.

Z avtorjcvim dovoljenjem poslovenil Stanko Svetina.
30

»Dete, dete«, je šepetala gospa Kon-
delikova in je brisala z desnico solze
iz oči, »ali je to resnica?«

Pepica je zarila še bolj globoko gla-
VO v materina prsa.

»Ali ve že to Vejvara?« je vprašala i
gospa Kondelikova Sepetaje. !

Pepica je odkirnala z glavo.
»Ti mu nisi nič povedala?«
Pepica je prijela sedaj obe lakti

materini in jih je močno stisnila. To
je pomenilo: ti si tu — k tebi priha-
jam najprej in ti — — !

»Dobro, dete — da, da. Dobro, da si
prišla k meni. Toda sedaj sedi, hčer-
ka, Bog naj te blagoslovi in ti poma-
ga. Sedi, dete, in malcaj.«

Pepica še ni dvignila glave. Iskala
je po žepu, izvlekla robec in si je še
na materinih prsih brisala oči, čeprav
so bile skoraj popolnoma suhe. To ni
bilo nobeno Pepičino hlinjenje. Prav-
zaprav niti vedela ni, čemu bi mora-
la v tern trenutku jokati, toda zdelo
se ji je, da to spada k stvari. So rod- :
binski pojavi, katerih najpripravnej-
še spremstvo in konec je jok, naj si j
bo že žalosten ali vesel. Drugače pa :

je bila Pepica prepričana, da je tu
mamici zaupala nekaj veselega, na
kar si sme skoro domišljati.

Ko se je slednjič odtrgala od ma-
terinih prs, jo je gospa Kondelikova
prijela in ji je pritisnila nekoliko
glasnih, gorkih poljubov. Njene oči
se niso več svetile v solzah. Celo ob-
ličje ji je prepregel blažen, zadovoljen
nasmehljaj.

»Premetenka«, je rekla, ko je höer
izpustila, »saj sem vedno čakala —
toda sedaj jej, sicer bo mrzlo — to bo
Vejvara vescl! — sedaj moraš pridno
jesti, da boš močna — vicliš, sedaj
pride to glavno — tole si vzemi, je
bolj pečena — in na ta venček tudi
pojdemo — veliko gibanja, to je po-
trebno — saj oče si bo dal dopoveda-
ti, to bo že moja skrb . . .«

Pepica je že sedela in je lomila
žemljico. Šele sedaj je pogledala ma-
teri prvikrat v oči in je otročje vpra-
šaia:

»Kaj ne mamica, da rni ni treba
umreti?«

»Umreti?« je zaklicala gospa Kon-
delikova. »Kdo pa ti je to povedal?«

»Nihče, mamica, toda prišlo mi je
nehote na misel — veš, mislila sem,
da je oni angel, ki se ti je vlil, veljal
pravzaprav meni . . .«

Gospa Kondelikova je osupnila, to-
da takoj se je spametovala. Naj misli
in veruje sama zase karkoli, v hčeri
mora to vražo že v kali zatreti. Na
Pepico ne sme nič takega učinkovati.

»To so neumnosti, dete«, je rekla z
gotovostjo, »kdo bi kaj na take stva-
ri dal! Sama niti ne vzdihnem po
tern in mislim, da to sploh ni angel.
Sicer bi se pa moglo tikati samo me-
ne — dobro veš, kaj se je tebi vlilo.
Sedaj bodo popolnoma drugc skrbi.
Umreti! To je imenitna misel! Zelo
vesel a moraš biti, hoditi na sprehod,
dobro kuhati, pridno jesti, ne beri
nobenih žalostnih povesti — in šivali
bova počasi «

Zdeio se je, da je gospa Kondeliko-
va v tern trenutku popolnoma poza-
bila nase in se je brigala samo za
hčerkine zadeve. Pepica se je počasi
otresla bojazni, ki jo je v začetku
mučila in začela je kramljati z ma-
terjo kakor s svojo starejšo sestro.
Ure so potekale in večer je bil tu. Po
šestih je prišel Vejvara in nekoliko
pozneje mojster Kondelik.

To pot je pustila gospa Kondeliko-
va vse dolge uvode na strani in je
naskočila naravnost soproga:

»Tako, oče, Vejvarova tukajle ho-
četa iti v soboto na venček in midva
morava iti z njima. Kaj praviš k te-
mu?«

»Kaj pravim?« Mojster se je trudil,
da bi se držal kar najbolj čmerno,
tako da se je Vejvara nehote nasme-
jal. »Pravim, da nisem od jutra na
nič drugega mislil kakor na venček!
Takoj me zapiši, mati, k vsem kva-
pikom in Vejvara povede polonezo
na dvor. Tako naj bo! In pred no grem
tja, pripravi doma hrenove obveze.
Vejvara, ne pozabite na galoše, da ne
pridete iz navade. In naročite tudi
onemu svojemu tovarišu brezhlačni-
ku . . .«

»Ti zopet govoriš, stari!« je rekla
gospa karajoče. »Mislim popolnoma
resno.«

»Vem, ti misliš vedno resno, kadar
prideta ti dve furiji s kako neum-
nostjo! Zato sem mu dal hčer, da
bom imel mir pred njim!«

»Kaj je Beseda kaka neumnost,
stari?« je odgovorila gospa Kondeli-
kova popolnoma mirno. »Mežčan si,
plačaš tarn petnajst goldinarjev letno
in hočeš zato nekaj užiti. In to bo
prvič, ko pojdemo tja kot cela rod-
bina.«

Mojster Kondelik je že vedel od pr-r
ve besede svoje soproge, da ni pomo-
či, da mora iti tja. Toda malo se je
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čer v Mestnem gledališču. Sodelujejo
gdč. M. Plzakova (klavir), gosp. Fr.
Schiffrer (bariton), g. dr. Watzke s
soprogo (vijolina in klavir) in ga. dr.
Rajhova (mezzosopran). G. polkovnik
Voj. Dj. Kostic bo predaval o narodni
pesmi in njencmu uplivu na srbski
narod.

c Trgovski pies se vrši, kakor že
javljeno, v soboto 4. t. m. zvečer v
gornjih prostorih Narodnega doma.
Vsi, ki morda vabila pomotoma niso
prejeli, so na pies istotako iskreno
vabljeni. Sviral bo izvrstni »Mer-
kur«-jazz band iz Ljubljane. Tudi do-
bre kapljice ne bo manjkalo.

c Ljudsko vseučilišče v Celju. V
mesecu jänuarju se vrše naslednja
predavanja: 13. januarja predava g.
prof. O. Šest »0 sigurnem nastopu
doma in v družbi«, 20. januarja na-
daljuje g. prof. Šest to svoje preda-
vanje in ga konča, 27. januarja pre-
dava drž. tožilec g. dr. Albin Juhart
»0 modernih smereh mladinskega
sodstva«. Predavanja se prično kot
običajno ob 20. uri na meščanski so-
li v Celju. Vstopnina 2 Din, dijaki
imajo prost vstop.

c Sokolsko društvo v Celju. Rodna
teiovadba vseh oddelkov v mestni te-
lovadnici in v Gaberju se priCne v
torek 7. t. m.

c Gibanje prebivalstva v letu 1929.
V preteklcm letu se je v Celju rodilo
4'U otrok (9-krat dvojčki in enkrat
trojčki), med njimi 227 dečkov in 234
dekiic, od ten je bilo mrtvorojenih
*0 deckov in 12 dekiic, V letu 1929.
je urnrlo 256 moških in 196 žensk,
skupaj torej 452 oseb, poročenih pa
je bilo 200 parov, 185 tukaj in 15 dru-
god.

c Umrljivost v decembru. V decem-
bru 1929 je umrlo v Celju 19 oseb in
to 6 v mestu (med temi 1 samomor),
12 v javni bolnici in 1 v vojni bolnici.

c Smrtna kosa. V torek 31. decem-
bra je umrl v celjski bolnici 3-letni
Konrad Zupanc, sin malega posest-
nika iz Kalobja, v sredo 1. t. m. v Per-
novem pri Veliki PireSici (iO-letna po-
sestnica ga. Marija Jeschounig, mati
inž. g. I. Jeschouniga v Arji vasi, v
četrtek 2. t. m. pa v Trnovljah 62-1 fet-
ni posestnik Josip Steipšnik in v celj-
ski bolnici 68-letni zidar Miha LcSnik
ni posestnik Josip Stepišnik in v celj-
s Sp. Hudinje. V bolnici je še umrl a
31. decembra 80-1 etna občinska reva
Ivana Antlej z Gomilskega in 2. t. m.
62-letna občinska reva Antonija Je-
žovnik od Sv. Andraža pri Velenju.
N. v m. p.!

c Na okoliSkl deški osnovni soli se
v nedeljo 5. t. m. ob treh popoldne
ponovi Nestroyeva komedija »Utop-
Ijenca«. Predstava se vrši v telovad-
nici. Med odmori svira godba.

c Ukinitev toka. Falska elektrarna
bo na praznik 6. t. m. od 9. do 12. do-

%poldne. ukinila v Celju in okolici
električni tok.

c Podrnžnica sadjarskega in vrt-
narskega društva v Celju ima v ne-
deljo 5. t. m. ob 9. dopoldne v Narod-
nem domu svoj redni občni zbor. Na
dnevnem redu je tudi predavanje o
letošnji sadni letjni.

c Dober plen celjske policije. Poli-
cijski organi so aretirali to dni dva
nevarna vlomilca, 35-letnega Vincen-
ca Obula iz Oplotnice pri Konjicah
in 26-letnega brozposelnega delavca
Antona Škorjanca iz Sp. Slivnice pri
Grosupljah. Oba sta izvršila v okolici
Celja in Konjic ter v Ljubljani več
vlomov. Skrivala sta se vedno pod tu-
jimi imeni, se zelo ogibala mest in
prenočevala večinoma na kozolcih.
Obul in Škorjanc se nahajata v sod-
nih zaporih v Celju. Dočim Obul vse
vlome trdovratno taji, je Škorjanc
doslej priznal stiri zlocine. Škorjanc
pravi, da je prišel pred tremi meseci
od vojakov. V Ljubljani se jc sezna-
nil z Obrulom, ki ga je nagovarjal,
da bi vlomila v neko trgovino v
Oplotnici pri Konjicah: Res sta se
oba podala z vlakom v Laško, natö
pa skozi Celje v Oplotnico. Tarn sta
prenočila na nekem kozolcu in po-
čakala še do prihodnjega veCcra.
Okrog ene ponoči sta vlomila v trgo-
vino 8'. Ivana Medveda in odnesla
precej manufakturnega, špecerijske-
ga blaga in nekaj gotovine. Ukradc-
no blago sta čez noč skiila pod ne-
kim kozolcem, drugi dan pa sta se
odpeljala v Ljubljano, kjer sta blago
oddaia deloma nekemu dalmatinske-
mu krošnjarju, deloma pa nekemu
znancu v prodajo. Obrul in Škorjanc

) sta v noči na Miklavževo z nekim
' hlapcem vlomila v Fojkerjevo trgo-
| vino na Dolenjski cesti v Ljubljani.
I Ukradeno blago v vrednosti okrog

20.000 Din sta skrila na Golovcu, hla-
pec pa je nekaj blaga odnesel dru-
gam. Del blaga sta prodala v Celju
nekemu bosanskemu krošnjarju. Vr-
nila sta se zopet v Ljubljano in vlo-
mila v gostilno Pajk na Dunajski ce-
sti, od koder sta odnesla suknjo, klo-
buk in jestvine. Po tem vlomu sta
šla v Celje, Poljčane in Konjice, a ni-
sta imela prilike, da bi kje vlomila.
Slednjič sta si ogledala trgovino g.
Ločnikarja v Šmarjeti pri Celju in v
noči izvršila vlorn. Dobila sta mnogo
cigaret, perila in jestvin. Ukradene
stvari sta ponujala kmetom v nakup.
V pondeljek so ju končno izsledili v
neki celjski gostilni in ju spravili na
varno. Izgleda, da imata še več vlo-
mov in tatvin na vesti.

c Tatvina sank. G. Ivanu Riegers-
bergerju na Cankarjevi cesti je od-
ncsel pred dnevi neznan uzmovič 180
dinarjev vredne lesene otroške san-
ke.

c Izguba in najdba. Na Silvestrovo
je bila izgubljena zlata zaponka z
diamantom, vredna 500—600 Din,
najdena pa je bila temna bobrova
boa.

c Nočno lekarniško službo ima od
sobote 4. t. m. do petka 10. t. m. le-
karna »Pri orlu« na Glavnem trgu.

c Gasilno društvo v Celju. Teden-
sko službo ima od nedelje 5. t. m. do
sobote 11. t. m. I. vod pod povclj-
stvom g. E. Berne.

c Darovi za božičnico na okoliški
i deški šoli v Celju. Državna krajevna
| zašeita dece in mladine v Celju je na-

klonila 5.500 Din, nabiralna pola, ki
je krožila po mestu, je dala 2.415 di-

j narjev, nabiralna pola iz celjske oko-
• lice pa 1.000 Din, skupaj torcj 8.915
| dinarjev. Nekateri so darovali blago.

Vsem dobrotnikom iskrena hvala!
c Zobni atelje g. Hinka Zagorični-

ka je po vrnitvi s potovanja zox>et
j odprt 1

c Gostilna na Starem gradn ima
v nedeljo 5. t. m. domač praznik. Po-
streglo se bo z izbornimi kolinami in

i prvovrstno pijačo. 2

I Repertoar:

Sreda 8. januarja ob 20.: »Krog s kre-
do«. Gostovanje mariborskega gle-

i dališča.
I . ^ ' .., --
[ »Krog s kredti« na fceljskem odru.
1 Prihodnje gostovanje mariborskega

Narodnega gledališča se vrši V sredo
8. t. m. Uprizori se Klabundova kitaj-
ska igra »Krog s krerlo«, ki je naj-
elitnejša predstava letošnje maribor-
ske gledališke sezone. Sodeluje sko-
ro ves ansambl, zbor in štatisterija;

i dekoracije so popolnoma nove in se
i piepcijejo iz Maribora, radi Cesar so

se morale dramske cene nekoliko
zvišati. Vendar ne doplačajo abonen-
ti ničesar. Prestavo režira gospod J.

I Kovic.

i Mestni kino Celje. Petek 3., sobo-
ta 4. in nedelja 5. januarja: »Simba«.
Velefilm v 0 dejanjih o tajnostih
Afrike. Tako lepih naravnih posnet-
kov iz življenja eksotičnega žival-

j stva še ni pokazal noben film. Kot
i dodatek se predvaja najnovejši Ufa-

žurnal. — Pondeljek 6. (praznik), to-
: rek 7. in sreda 8. januarja: »Pod vz-

hodnim solncem«. Pomorski velefilm
v 7 dejanjih. V glavnih ulogah slo-
viti R a m o n N o v a r r o , znan iz
velefilma »Ben Hur«, in ljubka kitaj-

j ska umetnica A n a M a y W o n g .
1 »Pod vzhodnim solncem« je najori-

girialnejši pomorski film' z daljnega
vzhoda. Dejanje se vrši v Ameriki in
Singaporu. — Prednaznanilo: »Bas-
kervilski pes« (SUerlock Holmes).

moral braniti in moral je biti pre-
magan. V Besedo! — razume se sa-
mo ob sebi, da pojde. Zakaj pa pla-
čuje? Pojde. Saj gospod Kondelik je
tudi malo sebičen. Dočim se na videz
upira, si predstavlja, kako bo vse
tarn. Vstopi, takoj pri vratih ga po-
pade gospod Hupner, general ni aran-
žer vseh zabav, predsednik zabavne-
ga odbora, poljubi gospej Kondeliko-
vi in Pepici roko in dvorljivo popelje
dami na kako lepo mesto. Tarn ob zi-
du bodo stiskali glave: kdo pa je to?
•— Gospod Kondelik, sobni slikar,
meščan . . . In oni mladi? — No, nje-
gov zet, Vejvara, magistratni konci-
pist — ona, ki jo spremlja gospod
Hupner, je mlada gospa — imeli so
svatbo pred sv. Katarino — stanuje-
ta v hiši svojega očeta na Vinogra-
dih

Vse tole mnogi ljudje vedo in po-
vedo vsem, ki do sedaj še niso vedeli.
In marsikaka mati in marsikak oče
bo vzdihnil pri tem: Ta ima že hčcr
preskrbljeno! Tako torej, malo se po-
kazati z omožcno hčerjo in z zetom,
v tem je tudi kos vabljivosti. Mojster
Kondelik ni bil morda prevzeten, to-
da toliko prevzeten je bil vendarle,
da se je ponašal s »svojima otroko-
ma« ravno tako, kakor se je ponašal
s svojo slikarsko umetnostjo. Da ni
slikarja v Pragi nad njim, je bil že
davno prepričaii in kmalu se privadi

misli, da tudi ni boljšega očeta in
tasta. Zato torej pojde na venček, Če-
prav se je jezno držal.

»Povem vam, Vejvara«, se je obr-
nil mojster k zetu, »to si še pre-
mislim. Prišli ste nad me malo pre-
hitro.«

»Nič nc boš premišljal, stari«, je
nasprotovala gospa Kondelikova.
»Ceinu pa je treba dolgega premišlje-
vanja — saj ne greš v smrt.«

»Toda če s tem očeta tako nadle-
gujova«, se je oglasil Vejvara, vpa
pojdeva sama, ali pa ostaneva do-
ma . . .«

»To bi napravili najbolje, Vejvara«,
je zamrmral mojster Kondelik, »in
ne bi vam bilo treba naju razburjatl.
Toda, če mi padc v glavo, da grem
na venček, vi prismoda, pojdem tja
makar bi'ez vas, brez Pepice in brez
matere. Tako. In v soboto grem na-
lašč na venček, čeprav ostaneta do-
ma. Pripravi mi, mati, kar je za to
potreba. Ako grem na »bal«, se me
naj vidi.«

»Ti bi sedaj zaslužil, stari«, je re-
kla gospa Kondelikova in je napra-;
vila zelo modei- obraz, »da ,bi mi res
ostali doma. Tukajle Frana imenuješ
prismodo, pa si sam največja prismo-
da. Sicer se te pa ne ustrašimo!«

Po mojstrovi odločitvi sta se mati
in hči posvetovali, kako se bosta za
venček oblekli. Sklenili sta, da si

vzame Pepica svetlo zeleno obleko —
dobila jo je za balo in je še ni do se-
daj oblekla — in mamica ono svile-
no, srebrnosivo. In ko sta dami go-
vorili med seboj, je zamrmral moj-
ster Vejvari:

»Vselej me vjamete v past, to je go-
tovo, toda človek ne sine nikoli takoj
privoliti, sicer bi se z njim igrali
svinjko. Boste vidcli, Vejvarka, da
bova imela včasih oba dovolj dcla, da
se ju ubranima.«

XIII. Ver-ček se je pokazil.
Nekoliko dni je poteklo kakor vo-

da in že je bila tu sobota, katere se
je Pepica tako veselila. Že dolgo ča-
sa se je mlada gospa prebudila in
vstajala prej nego Vejvara, toda da-
nes je posebno zgodaj skočila s po-
stelje. Casa ne bo preostajalo, ako ho-
če biti ob sedmih zveCer gotova za
venček! Da, ko bi imela tu mamico.
Ta bi napravila zanjo polovico dela,
oblekla bi jo, zravnala bi na nji kri-
lo, skratka, mamica bi naredila vse.
Toda danes je Pepica m-epuŠČena sa-
rna ^ebi, . kvečjenm ima za poinoč"
Marjahico —. toda kaj pa Marjanica
razunic,kak mora Človek biti, če gre
na venček v Meščansko beseclo! Ven-
ček Meščanske besede je nad Marja-
nico tako visoko, kakor nad Pepico
pies na dvoru.

Vojnik. Kolo Jugosl. sester v Voj-
niku je priredilo 22. decembra popol-
dne v telovadnici osnovne sole božič-
nico revnim šolskim otrokom. Obda-
rovanih je bilo nad sto otrok osnov-
ne in meščanske sole s toplim zim-
skim perilom in pecivom. Pri okra-
šeni božični jelki so deklamirali in
zapeli otroci več božičnih pesmic in
odšli z darovi veselo domov.

Zg. Ložnica pri Žalcu. Prostovolj-
no gasilno društvo na Zg. Ložnici pri
Žalcu ima v pondeljek G. t. m. ob treh
popoldne v gostilni tov. Zagodcta
svoj redni občni zbor.

Bodoči proraiun banske
uprave

O tej važni zadevi objavlja »Trgov"
ski List* ta-le zanimivi članek:

Vsakrlo, ki se aktivno udcjstvuje v
našem gospodarskem življenju, ima
ob novem Win W eno žcljo, da bi si
gospodarstvo po dolgih letih, v kate-
rih se mu ni posvečalo zadosli pozor-
nosti, ustvarilo pogoje za normalni
razvoj in napredek. Politika prvih de-
setih let po osvoboditvi se ic brigala
v prvi vrsti za politične cilje, za gö v

spodarstvo pa le v toliko, kolikor je
moglo ali rnoralo služiti političnim cU
Ijern. Zadnje leto se jc položaj v tem
pogledu i^datno izboljšal. Vlada je
mogla brez ozira na levo in desno v
polni meri upoštevati potrebe gospo-
darstva. Veliko se je trudila da iz-
polni želje gospodarstva, bodiM v le-
gislativnem, bodisi v administrativ*
nerri pogledu. Na uiesničenje marsi-
katere želje in potrebe bi gospodar-
stvo moralo čakati morebiti še leta in
leta, če bi se položaj ne izpremenil.

O nastopu pa je nova vlada pre-
vzela dedščino prejšnjih parlamen-
tarnih vlad v obliki raznih zakonov,
ki poscgajo globoko v interese go-
spodarstva s svojo občutno obreme-
nitvijo, ki kvarno vpliva na napredek
in razvoj našega podjetništva. Fiskal-
no obremenitev ostrč še razne dajatvß
za samouprave. V tern pogledu se v
noverh letu mnrsikaj izpremeni, ko se ;':.
začno izvajati proračuni banovin, ki
se še sestavljajo.

Banovinc bodo za kritje lastnih po-
trebščin pobirale doklade na državne
neposredne davke, razne samostoine
davščine itd. Dokler sc proračuni ne
sestavijo, je presoja, ali in v koliko
se bodo breniena ublažila ali zvišala,
gotovo preuranjena. V krogih gospo-
darjev, ki si niso na jasnem, po
kakšnih vidikih se sestavlja nov ba-
novinski proračun, se pojavlja v tem
oziru vsaj za enkrat še neupravičen
pesimizem, ki se izraža v bojaztii, da
bodo bremena bodočega leta veqa
nego so bila bremena preteklega leta.

Nikakor se nc da tajiti, da so po-
trebe riaše trgovine velike, da so za
kritje velikih stroškov potrebna tudi
izdatna sredstva. Zaupati pa smerno,
po našem innenju, uvidevnosti mero-
dainih kregov, da bodo znali obreme-
nitev spraviti v sklad s polilično zmož-
nostjo gospodafstva, ki v prvi vrsti
nosi javna bremena.

Do sedaj obstoječe oblasti v Slove-
niji v presoji plačilne zni >ž osti pre-
bivalstva tiista enotno postopali in v
svojih proračunih nista zadostno upo-
števali gospodarske moči prebival-
stva, ki naj pokrije proračunske po-
trebščine z raznimi davki in davšči-
nami. Ta nap^ka bo samoobsebi od-
padla, ker se bo sestavljal novi ba-
novski pr( račun za celo banovino.
Navzlic temu pa smatramo zn potreb-
no in upnmo, da bodo to uvideli tudi
odločujpči krogi, da zaslišijo pred
končno redakcijo proračuna, posebno
v pogledu kritja, gospodarske kroge,
da povedo o načinu in izrneri kritja
svoje rnnenje.

Gospodarstvo
g Drazba kož divj^clne se vr§i dne

27. in 28. januarja 1930 v prostorih
velesejma v Ljubljana Težko je bilo
našim lovcem delati preje, ko so vsled

j nezadostnega smisla za organizacijo
prodajali razkropljeni po vsej državi
svoj pridelek — kože — za ceno, ki

i so jo diktirali drugi, dobro se zaveda-
joč svoje premoči napram lovcern po-
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Strojno ažuriranje Din 150
Strojno entlanje Din I'—

Lepo solidno delo samo pri

B. P u s n i k
Cankarjeva cesta 4 (stara hiSa Ljudske

posojilnice poleg davkarije).
Za šivilje znaten popust.

edincem. Težko bi bilo lovcem tudi še
danes, ko je kupna moč konzumenta
tako padla. Ali biaga sploh ne bi pro-
dali, ali pa po neprimerno nizkih lee-
nah — v svojo izgubo. Njih rešitev je
baš v teh organiziranih kožnih sejmin,

;kar sta posebno ugodno pokazali one
dražbi, januarja in marca 192^. leta,
ko so bile za prvovrstno blago dose-

žene celo višje cene nego so notirale
na svetovnih trgih. Koristi teh organi-

.ziranih prodaj kož, ki jih prirejata
:Slovenska lovska zadruga in Ljubljan-
$k< velesejrn roko y roki pod imenom
^Divja kola.«, dftnes ne uvedevajo samo
slovenskt lovci, ampak tudi ostaie po-
krajine države. »Divja koža« si t\m-
dalje bolj osvaja tudi vzhodne pokrä-
jine naše države, od koder prihaja v
Ljubljano mnogo dragocenega blaga.
ipa ludi kupcev. »Divja koža« bo tudi
za predstojfčo dražbo dobro založena
i blagom, Kdor dosiej kož še ni od
.postal, naj to nemudoma stori. Čim
več blaga bo, boljše cene se bodo do-
segle. Razen domačih kupcev so jav-
Jjeni še kupci iz Avstrije, NemČije,
italije, Čehoslovaške, Poljske in Anglije.

g Mednarodni velesejm v Budimpe
&t\. V Buchmpeštj se vr|i rn^dnarpcini
•veleseietri od 3. do 12. tiiäia 1930.
Naše posianiStvO v Budfmpešti se zü
flima za to, ali se mere pričakovati
znatnej5a udeležba razsiavljalcc-v tud:
iz na$e države. Zato vabi 2borrtica za
TO1 interesente, ki bi se eventuehio
hoteli udeležiti sejrna kot razstavljalct,
d a ji to prijavijo najkasneje do 10 t
m. Stroške za prevoz blaga, za raz-
stavne prostore in vse druge izdatke
^morajo nositi razstavljalci sami.

Slanina
>• in

bänatske symje
v mesecu januarju. Refiektanti na| se
.zglasijo pri A K r o f H č u , mesarju

v Celju, Ljubljanska cesta 5.

Po svetu
* Cilinder kot darilo Masaryku.

Pred božičcm se jc oglasila pri pred-
seciniku češkoslovaške republike Ma-
saryku cleputacija kiobučarskih or-
ganizacij in mu je izroöila kot darilo
cilinder s prošnjo, naj ga rabi pri
primernih prilikah. Deputacija je iz-
rekla nado, da bo zgledu predsedni-
ka sledilo mnogo posnemalcev in bo
tako ta industrijska panoga imcla
znatno korist. Masaryk je darilo
sprejel in obljubil, da bo željo klobu-
čarjev po možnosti uvažoval.

ILjiid^Ka samopomoč
v Mars £H> rut

sprejme ?;a slučaj smrti in doži
vetja vse zdrave osebe od 1. do
90. leta in izplača ooravič^ncu od
1000 do naiveč 53.000 Dn na
podporah. Zahtevajte brezplačno

pristopno iziavo.

s Vlomilec v Adamovem kostumu.
Nedavno je policija izsledila na
Kahlenbergu pri Dunaju v nekih pe-
eiuah človeški par v kostumu Ada-
da in Eve. Uredila sta si tain svobod-
no stanovanje v svobodni naravi. Po-
licija je ugotovila, da je ta apostol
golote trgovec Schuhmacher iz Nem-
Cije in da je identičen z vlomilcem,
ki se je letos na spomlad pojavil po-
noči v neki vili na Kahlenbergu, isto-
tako v Adamovem kostumu, samo s
pasom, za katerim je imel revolver.
Mož so je takrat v vili dobro založil,
poteni ko je gospodarja z revolver-
jem prisilil, da ga pusti v miru. Iz-
kazalo se je, da ima mož na vesti že
več drugih vloinov v dunajski okoli-
ci. Pomagala mu je njegova Eva, biv-
ša služkinja Avgusta Beiter. Končno
se je ugotovilo, da je mož imel mno-
go vzroka, se nastaniti med pečina-
lni, ker ga je nemška policija zasle-
dovala s tiralico, a tudi v Avstriji
ima mnogo na vesti. Prehrano si je
preskrbljal z vlomi in krajo. Moder-
ni Adam in Eva sta morala pred so-
dišče, Adam je dobil 4 mesece jcče,
Eva je za enkrat bila oproščena.

s Katastrofa v kinu. Dne 31. decom-
bra popoldne je v kinu v škotskem
industrijskcm mestu Paisley izbruh-
nil ogenj. Tekom par minut je bila
dvorana polna dima. Nastala je
straSna panika. Cela%rstä otfok öe je
zadusila, drugi so bill pri obupnih
jjoskusih, pi'iti do izhodov, poman-
drani. Policija in gasilci so z velikim
truclom spravljali ljudi iz plamenov
In diina. Dosiej so spravili okrog 200
otrok s težkimi poškodbami v bolni-
ce. število otrok, ki so ob življenje,
cenijo na 80.

s Most pod Donavo. Madžarska via-
da je sklenila, da bo zgradila preko
i>onave še dva mosta. Sedaj pa se je
pojavil nov predlog, naj bi se zgradil
samo en most, namesto drugega mo-
stu pa naj bi se zgradil predor pod
Donavo, ki bi spajal Budim in Pešto.
Ideja je naletela na močen odziv. Za-
čctkom leta bo razpisan natečaj za
izgradnjo predora in mostu.

s Otroški zakoni v Indiji. Borba
proti zakonom med otroki v Indiji
menda ninia mnogo uspchov, kajti v
prvein tednu meseca decembra je bi-
lo sklenjenih 7000 zakonov med otro-
ki. V zadnjih tednih se je to število
najbr/ znatno zvišalo, ker so z No-
vim letom zakoni med otroki prepo-
vedani. Poroka je dovoljena dekle-
tom šele s 14., fantom pa s 15. letom.

s Otok se je dvignil iz morja. V
bližini otoka Baganie v Bahamaotoč-
ju se je — kakor so tekom zadnjih
tednov soglasno poročali potniki la-
dij, ki so se vrnile v New York —
dvignil iz morja dosiej neznan in na
zemljovidih nezaznamovan otok, na
katerem so razvaline starega mesta.
Amerikanska vlada je poslala v me-
hiški zaliv tri rušilce, da bi zadevo
prciskali, in vesti o otoku so se potr-
dile. Domnevajo, da se je otok dvig-
nil po zadnjih potresih v central ni
Ameriki nad morsko gladino, doCim
je pred mnogo stoletji, vsekakor ge
pred odkritjem Amerike, tudi ob po-
tresu izginil v morju. Kolikor so mo-
gli dozdaj dognati, gre za razvaline
in ostanke velikega mesta, kojega ar-
hitektura kaže na staromehikanski
izvor naselbine. Carnegijev zavod na-
mcrava opremiti veliko ekspedicijo
za raziskovanje razvalin.

SK Celje
Pred 14 dnevi se je vršil 10. letni

občni zbor Sportnega kluba Celja. To
leto slavi klub desetletnico obstoja
in obenem desetletnico slovenskega
sporta v Celju. V zadnjih letih vodi-
ta klub prav uspešno zdravnik g. dr.
Jakob Rebernik in g. J. Borlak ml.

V preteklem letu izkazuje blagaj-
na nad 70.000 Din prometa, toda žal
tudi prav znaten dolg. Vzrok tern ne-
ugodnim razmeram je iskati v prvi
vrsti v izredno majhnem zanimanju
celjske slovenske javnosti za sport
in v dejstvu, da nima klub lastnega
igrišča. Od tod slabi rezultati v no-
gometu, hazeni in lahki atletiki. —
Klub je v minulem letu znatno pove-
čal svoje tenis-igrišče in napravil
tarn drsališče, kar je stalo težke de-
settisočake, kljub veliki naklonje-

\ nosti mestnega naCelstva. Za novo
I poslovilo leto si je stavil odbor nalo-

go, da reši vprašanje lastnega igri-
šča, kar pa bo zahtevalo daleko veC-
jih stroškov, nego vsa dosedanja dela.

Ker klub ne zmore vseh stroškov s
svojimi skromnimi sredstvl, ki sesto-
je v glavnem le iz članarine in na-
klonil, se obrača do slovenskih sport-
nih krogov v Celju s prošnjo, da ga
v njegovih stremljenjih podpro in v
čiin večjem številu pristopijo h klu-
bü kot člani. Ker je letna članarina
v zneskü 40 Din malenkostna, naj
prijatelji slovenskega sporta ne za-
vrncjo klubovega odposlänca, ki bo
te dni pobiral Clanarino za leto ?930.

Zaradi stalno nai-aščajočega dela
in denarnega prometa v klubu je od-
bor predlagal občnemu zboru spre-
jem novih pravil, na podlagi katerih
so postale vse klubove sckcije avto-
nomne, s čemur jim je dana možnost
izdatnega razmaha. Klubov odbor je
ostal v celoti nespremenjen in ga
tvorijo ti-le gg.: predsednik dr. J. Re-
bernik, podpredsednik J. Borlak, bla-
gajnik Tone Kopušar, tajnik M.
Tome in gospodar F. Stoklas.

Sploine dolžnosti
davkoplacevalcev

v I. cetrtletju 1930.

I. Viožitev davčnih prijav. Davčne
prijave po zakonu o neposrednih
davkih je vložiti za pridobnino in
rentnino za leto 1930. na obči javni
poziv in v roku, ki je določen v njem.

II. Uslužbenski davek. Delodajalci
so dolžni od uslužbencev pobrane
zneske odprerniti davčni upravi naj-
kasneje 15. dan po preteku vsakega
meseca. Oni delodajalci, ki zaposlu-
JGJ.o povpreCno največ 20 uslužben-
cev, plačujejo uslužbenski davek v
davčnih znamkah, katere morajo ob
vsakem izplačilu nalepiti v davčno
knjižico na za to določenem mestu.
Tekom meseca januarja 1930 morajo
taki delodajalci predložiti davčne
knjižice na vpogled davčni upravi.
Še ne izrabljene davčne knjižice se
delodajalcem ob tej priliki takoj vr-
nejo.

111. Davek na poslovni promet. V
istem roku kakor prijavo za pridob-
nino so dolžni davkoplačevalci, ki
pavšalno plačujejo davek na poslov-
ni promet, vložiti prijavo o prometu,
doseženem v letu 1929. Javni računo-
daji zavezana podjetja in obrati in
podjetja, katcrih promet je presegcl
v minulem letu 3Ü0.000 Din, morajo
voditi knjigo opravljenega prometa.

Vsc

Taka podjetja odpremljajo davek na
poslovni promet v 30 dneh po prete-
ku vsakega četrtletja. Davkoplače-
valci, ki so bili že v letu 192S. dolžni
odpremljati davek na poslovni pro-
met po knjigi opravljonega prometa,
ga plačajo za iW Cetrtletje 1929 do
dno *^A i o "»f t i"* ' 1Q5H

IV. Davek na rente. Davek na ren-
te, ki se pobira ob izplačilu, se mora
plačati po seznamu najkasneje v 15
dneh po preteku vsakega polletja, za
II. polletje 1929 torej do 15. januarja
1930.

V. Davek potujočih agentov In tr-
govinskih potnikov. Ta davek se
plača, preden se za^ne izvrševati po-
klic, v prvi polovici leta v celoletnem
znesku (1000 Din).

VI. Dospelost direktnih davkov.
Ostali neposredni davki razen zem-
ljarine dospevajo v plačilo v štirih
cnakih letnih obrokih dne 1. oktobra.
Davek, dospel v plačilo, se mora pla-
fcati najkasneje v 15 dneh prihodnje-
ga meseca. Dökler se ne izvrši nova
odmera za leto 1930., se plačuje da-
vek po predpisu it leta 1929.

Odda se

lep fokal
na prometni cesti na periferiji mesta
Celja, pripraven za vsakega obrtnika.
Istotam se prodajo lepe sänke. Naslov

v upravi lista. '

Vse volnene pletenine !

L. Putanf Celje
m I

c j
3 >

. . .

N "
or

•m l

Oddam lepo

cpremlj^no sobo
7. ei ktrično rar^vetljavo in po^ebnim
vhodom boIjSemu gospodu NHSIOV V
u:>r»V' 11 sta. 2-2

LJUBLJANSKA KREDITNA BANKA
DelnS6fca gla*nica

Din 5O,OOG.üO0-

Rezervni xaklad okoli

Din lO.OOO.OOO--

Centrala: Ljubljana, Dunajskac.
PODRUŽNICE:

Br-ežice, Celie, Č- no«nf>lj, Gorica, Kmnj, Logateo, mari-
bor, M t*r»viö, Nofi S«d, Nowo mesto, Prvv^lje, Ptuj,
— Rakek, Saraitvo, Siowenjgratiec, Split, Tret.

BrzoinvnE naalovt

Banka Ljubljana

TeSefon št. 261,
4t3,502,503 in 504

se priporoča xa vse v bančno stroko spadajoče posle.
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Radio aparate
najmodernejši za priključek na omrežje, kakor tudi prvovrstni

aparati za prikljucek na baterijo, vse sestavine za gradnjo

aparatov, zvoäiikov vseh /category Vam nudi prvovrstna tvrdka

Vse infonnacije glede moderniziranja starih aparatov da/'e

brezptačno strokovnjak inžener. — Najkulantnejša postrežba.

Nizke cene.

Ssaiwo *va veSiko! Samo via veliko!

Cjößjj — Mount Everest
v z..viikih in zabojih nudi po originalnih on;jh

J S L l o j x JML 3E*b ss> i& JBOL &*> Is :
CELJE, KRALJA PETRA C. 2525

vsjetrgovina kolonljalnega In špecerljskega blaga

lVIlin za dišctve

Vinfeo HuhoTiEC. phi, feonces. mestni tesarslii moisten m W\
Ml! rC*lIII i z v r š u ) e vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrcšja za
pi I livlJU hiše, vile, tovarne in cerkve, stropc in razna tla, paviljone, ve-
rande, stopnicc, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. ^ ^ ' ^ ^ r

ure
doze

oČala
obeske

ustnike
prstane

verižlce

In vse drufco, samo najbolj§e kvalitete
in po najnižji ceni dobite edino le pri

Anton Lečnik,
urar, luvelir, optlk

CELJE, Glavnl irg 4.

Kompletna spalnica
\z trdega lesa, sv«tla, dobro ohranjena,
se poceni proda. Naslov v upravi. 1-3

Proda se dobro ohranjena

jediitfiica
v modernem SIOKU. Ogleda se v vili

Burger.

Cenj. darnam naznanjam, da sem se
iz Gabfrja pfe»el«l» w mesto ,
Gre«^o<-či6e%ra us. 2 ter se tudi
v bodoče priporočam za naklonjenost.

Katarina Novak
diplomirana babica.

Rozine,mandeljne,
lešnike, orehe, jedrca, čajno maslo,
dateljne, čokolado, med, konjak, ükerje,
slivovko, rum itd., sveže blago v ve-

liki izbiri pnporoča
KAROL U>IBNER, (Pri zvoncu)

CELJE Kral»a Petra cesia.

Oglašujte!

Maks 2afouk©šek
modn> kpojac'iicn

Celje. Cankarjeva ulica Št. 2

Velika zaloga angleške^a in čeSkega
blaga. 5Ü-26

Hlapca
zanesljivega, starejSega h konjem '

sprejme Peter Majdič, Celj^. !

fll 49H^ IB fl| flfltt IHVA 0flEA fBJjA JflH^ tfSB 4 1 ^ ^ mm 1H u\ SUjB H| flHA tfBMtL * I

v:' l a s t na p a l a c i 9\larodlni i l o m

Stanje hranilnih viog nad Win 75,000000 —
Lastna glavnica in rezerva nad Bin 13,000.000 —

Spv*ejema -hranilne vk»ge na k^jižice
in tekoči račusm prof! ugodnemu

ebrestovamij im fočnemu izpSacitUn
Kupuje in prodaja devize in valute.

Podružnici: Mari bor, Šoštanj

Naifiii@i$a vo!n6ne nogavice ( s ^ n e ™mke)
Plet^ne in triko rokavice

Damski plašči, obSeke, perilo, ,Peko4 čevlji,
rnrt>a4o i$A M f i c b n n o r i l n nara;nn>ce, kravaie,
i O P d l e HU. nOSKO PeniO, žepni robci itd.

50-29
najceuieje s ^ m o v niodmtS In l<:osrajr<>l«:cijsl«.i trgovL.i

CfiLJE.'G^AVNI TRG ŠTEV- 14
Sohdne ccne! Samo najboljSe blago !

Franc Strupi v Celju
Vam priporoča po najnižjih cenah svojo bogato zalogo
sleklene ter porceianaste posode, svetilik, okvirjev za

| podobe, ogledai, vaznovrstnih 5ip itd. 50—26

I Prevzema vsakovrstna steklarska dela.

i 1OO dlttarjei^ in več
lahko dnevno zaslužite z domačim delom z nasim znanim, dobro p letečtm s tro jem „^ekw^dia1 1.
Brezplačno učenje. Povoljno plačevanje. 15 let jamstva. Zahtevajte prospekte*

„Rekordia'S Zagreb, Itica SO.

Najvarneje in najugndneje se nalaga denar pri pupiiarnovarnem zavodu, ki že obstoja 64 let

V CELJÖ. KÜtECiÖ;i?TRO (v lastai palači prikolodvaa^)

Prihrankom rojakou v
Ameriki, denarju nedo-
letnih, ki ga vlagajo
sodišča ter naložbam
cerkvenega in ohčin-
skega denarja posveča

| posebno pažnjo.

Hraminica daje peso-
jiia na zemljiš£a pa
najnitji cbrestni meri.

Use prošnje reSuje
brezplačno.

Za hranilne vloge jamči poleg
premoženja hraniAnicc še mesto Celje z vsem premoženjem

in vso davčno močjo.

Urejuje Rado Pečnik. — Odgovoren za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tiskarno Milan Četlna. — Öba v Celju.


